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ESERCIZIO DI REGIME STAZIONARIO 

 
Testo 

La rete è in regime stazionario e sono noti i 
valori delle grandezze impresse dai generatori 
ideali e quelli delle resistenze. Determinare: 

1) la potenza PJ1 uscente dal generatore ideale 
di corrente J1; 

2) la potenza PJ2 uscente dal generatore ideale 
di corrente J2; 

3) la potenza PE3 uscente dal generatore ideale 
di tensione E3. 

 

 

 

 

Dati 

R1 = 30 Ω R2 =   8 Ω 

R3 =   6 Ω R4 = 10 Ω 

R5 = 10 Ω 

J1 =  8,7 A J2 =   6 A 

E3 = –22 V 

 

 

 

 

 

Risultati 

PJ1 = 595,08 W 

PJ2 = 22.8 W 

PE3 = 110 W 
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ESERCIZIO DI REGIME VARIABILE 
 

Testo 

Della rete di figura sono noti tutti i parametri: 
L1, L2, C1, e R2 e le correnti impresse J1 e J2. 

Per t < 0 il commutatore S2 è in posizione A. 
In t = 0 S2 viene commutato in posizione B. 

Determinare l’andamento della tensione 
vAB(t) per t > 0. 

 

 

 

Dati 

L1 = 125 mH L2 = 80 mH 

C1 = 200 µF R2 = 20 Ω  

J1 = 7 A J2  = 5  A 

 

Risultati 
 

VAB(t) = 

€ 

− 125 sin 200 t −  100 e
−

t
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VALUTAZIONE DEL PRIMO ESERCIZIO  

VALUTAZIONE DEL SECONDO ESERCIZIO  

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEGLI ESERCIZI  

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DELLA PARTE TEORICA  

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEL COMPITO  

 


